
（２）セミナー内容はいかがでしたか？

【講師に対するあなたの評価などもお教え下さい】

・

・

■第１部　“強み〟の 『 見せる化 』
 回収１６名

◇ 平成24年6月7日　セミナーアンケート ◇

【無回答：３】

現在何をやらなければならないか、より明確になった。

テンポが良く非常に解りやすかった。勉強になりました
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非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 



（２）セミナー内容についてご理解頂けましたか！？　　　

（3）セミナーをどなたかにご紹介いただけますか？

（４）見える化、魅せる化へ挑戦するなら外部の協力は必要とお考えですか？

【無回答：４】

【無回答：３】

【無回答：３】
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1.よく理解できた 2.まだ何とも言えない 3.ウチには必要ない 
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1紹介したい人がい

る 

2紹介できる内容だ

が思い当たらない 

３弊社社員にも受

けさせたい 

4もっと話を聞きた

い 

５これ以上聞くこと

はなさそう 

６さらに■▲に絞っ

て聞きたい 
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1.必要 

2．部分的に必要 

3．必要ない 



（５）　自社で活用を検討してみたいツールについて教えてください。

（１）　労務コンプライアンス対策を実施されていますか？　

【無回答：３】

■第２部　“業務〟の 『 見える化 』

【無回答：２】
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1.実施している 

2．実施したい 

3．手を打っていない 
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１.社内アンケート 

２．ビジネススタイル診断 

3.荷主の満足度を向上させるための社内

研修 

4.PR型名刺 

5．営業用ホームページ 

6．ホームページへの集客 

7．ホームページの分析・改良・更新 

８．その他 



（２）　採算とコンプライアンスを両立させる給与体系を確立されていますか？

・

【無回答：８】

（３）　インフォポート（第二部のシステム）は御社で活用できそうですか？　


【無回答：３】
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1.確立している 

2．確立したい 

3．手を打っていない 

5 

1 

2 

0 5 10

１．活用できると思う 

2．切り替えてもよい 

3．切り替えない 


